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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIRETÓRIO DO COMITÊ DE BACIA 

HIDROGRÁFICA DO RIO DOIS RIOS, realizada no dia treze de novembro do ano dois mil e 

vinte e três através de videoconferência entre os participantes (Reunião Não Presencial). 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e três , com a presença de quatro membros 

do Diretório Colegiado, dois convidados e quatro membros do escritório local, teve início a 

reunião presidida pelo Diretor Presidente do CBH Rio Dois Rios, Sr. Ocimar Teixeira 

(APROJAN), com a seguinte ordem do dia 1) Aprovação da ata da 3ª ROD (16/08/23); 2) 

Implementação do Plano de Bacia; 3) Avaliação e aprovação do PAAD 2024; 4) SES Santa 

Maria Madalena (recurso complementar e novo projeto); 5) Indicação ao FFCBH para 

comissão de organização do ECOB 6) Indicação de representante no GT Enquadramento 

do Ceivap; 7) Informes Gerais. O Diretor Presidente, Sr. Ocimar Teixeira (APROJAM) deu 

início à reunião e solicitou ao Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3), que fizesse a apresentação 

dos pontos que prosseguiu com a discussão dos itens na seguinte ordem: ITEM 1 - 

Aprovação da ata da 3ª ROD (16/08/23) - Ata aprovada por unanimidade, após 

confirmação de leitura prévia pelos membros presentes e nenhuma manifestação de 

rejeição ou de necessidade de correção.  ITEM 2 - Implementação do Plano de Bacia  – O 

Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) apresentou um relatório que foi gerado no final de 

setembro apresentando o status do plano de bacia onde uma boa parte foi executada no 

segundo ano do plano. Neste relatório, também foi feita uma atualização sobre as 

atividades do comitê que estão em andamento. Verificou-se que 12% do plano já está 

concluído e foi apresentado o panorama com o status dos programas, MOP e atividades de 

enquadramento. Foi feita a apresentação do panorama financeiro do plano e também foi 

relembrada a dificuldade de desembolso do comitê. O Sr. Lícius Freire (FIPERJ) pontuou 

sobre os impasses que levam a dificuldade do desembolso e também relembrou sobre a 

necessidade de ter uma celeridade no processo de contratação dos profissionais. Ficou 

decidido que será feita a contratação de no mínimo dois profissionais fixos e dois 

profissionais temporários, a Sra. Raissa Guedes (AGEVAP SEDE) informou que estima a 

contratação apenas para o meio do ano de 2024. ITEM 3 - Avaliação e aprovação do 

PAAD 2024 -  O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) fez uma breve contextualização sobre a 

PAAD que é o PLANEJAMENTO ANUAL DE ATIVIDADES E DESEMBOLSO e a Sra. 

Raissa Guedes (AGEVAP SEDE) iniciou a apresentação da PAAD que define uma dotação 

de limite orçamentário para cada linha do plano de bacia, MOP e PAP. Foram apresentadas 

as agendas, as ações e as linhas dos projetos. O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3), 

informou que está elaborando o calendário de reuniões para o ano de 2024 e que a 

resolução será preparada para a aprovação em plenária ITEM 4 - SES Santa Maria 

Madalena (recurso complementar e novo projeto) – O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) 

informou que o representante de Santa Maria Madalena irá solicitar um recurso para 

complementar um novo projeto para a localidade, havendo segurança jurídica esta é uma 

boa estratégia para fazer o desembolso do recurso voltado para saneamento. ITEM 5 - 

Solicitação do FFCBHs (apoio ECOB) – O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) informou que 

o FFCBHS solicitou a representação de algum membro para comissão de organização do 

ECOB, a definição dessa representação acontecerá pelo whatsapp. ITEM 6 - Indicação de 

representante no GT Enquadramento do Ceivap - O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) 

fez uma breve explicação sobre a solicitação para a representação no GT enquadramento 

do CEIVAP, a definição deste representante ainda será definida.  ITEM 7 - Informes Gerais 

-  O Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3), informou que a empresa de comunicação irá 

fazer a entrega da identidade visual e do vídeo institucional, a identidade visual será 
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aprovada em plenária o Sr. André Bohrer (AGEVAP UD3) também informou sobre a 

comemoração de 20 anos do Comitê Macaé e agradeceu ao Sr. Valbert Schott por 

representar o Rio Dois Rios. Sem mais assuntos a tratar, foi encerrada a reunião. Esta 

ata foi lavrada por mim, Âniker Veloso (AGEVAP UD3) e gerou os seguintes 

encaminhamentos: Aprovada a Ata da 3ª ROD (16/08/23); Aprovado o encaminhamento 

ao Plenário da Resolução da PAAD 2024; Aprovado o encaminhamento ao Plenário da 

Resolução da Agenda anual de 2024.  

 

Nova Friburgo, 13 de novembro de 2023.   
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